
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

الفرق بين الطريقتين أن سليمان قام بعملية الضرب 

خالد قام بعملية الجمع أولا ثم  أولا ثم الجمع لكن 

 الضرب

 سليمان حسابه صحيح 

 نقوم بعملية الضرب أولا ثم الجمع 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (= أجمع أولا ما بين القوسين 9+4÷ )39

 13أقسم الناتج على         13÷39

=3 

 2÷8أقسم أولا  10+4-6

 4+10أجمع          14-6

 أطرح        8=

 1بين القوسين -4أطرح       3(×4-1)20-2

 3×3×2أضرب     3×3×20-2

 أطرح       2=20-18=

 بين القوسين 1-3(       أطرح  3-1)2+2÷6+8

 2×2أضرب          2×2+2÷6+8=

   2÷8اقسم       2+4÷6+8=

=6+4+4=14 

 1بين القوسين -4أطرح       3(×4-1)20-2

 3×3×2أضرب     3×3×20-2

 أطرح       2=20-18=

 ريال  24=2×12ورقة من أوراق الزينة = 12

 ريال 28=7×4ألعاب =4

 ريال 15=5×3بالونات= 3

  3ألعاب و 4ورقة و   12ثمن 

 ريال  67=15+28+24بالونات=

أطرح ما بين القوسين ثم    11=8+3

 أجمع 

 ثم أقسم  4-9  أطرح  5=5÷ 25

ثم    6×2أضرب    11= 2+9= 14-12+9

 ثم أجمع   12- 14أطرح 

https://hulul.online/


 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3-6أطرح    4×3-(6-3)17+2

 3×2أضرب      4×3-3×17+2

 4× 3أضرب     4×17+6-3

 6+17أجمع     17+6-12

 أطرح        23-12

=11 

 أضرب أول     3×5-4×8

 أطرح    40-12=3×40-4=

=28 

 أطرح بين القوسين    23÷45

 أوجد قيمة الأس ثم أقسم     9÷45=

=5 

 ريا  21=7×3كيلو جرام من التفاح= 3

 ريا 8=4×2كيلو جرام من البرتقال= 2

 ريا 10=5×2كيلو جرام من الموز = 2

 ريا  21=3×7كعكات= 7

 ريا 60=21+ 10+8+21دفعت سلمى=

بين  أوجد ناتج ما      9( ÷11-2)

 القوسين 

 أقسم        9÷9

=1 

 2× 3أضرب    7÷2+14×3

 7÷14أقسم      7÷6+14

 أجمع       6+2=

=8 

 2÷4أقسم     2-1+7÷4

 1-2أطرح      2-1+7=

 أجمع        1+7=

=8 

 أوجد قيمة الأس 

 64×5أضرب        64+2×5=

 أجمع          320+2

=322 

=4×6+36 

=24+36 

=60 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

=6+2×3+36 

=6+6+36 

=48 

 ريا  200=200×1فستان = 1

 ريا 50=50×1حذاء= 1

 ريا  30=10×3ربطات شعر= 3

 ريا  30=5×6جوارب ملونة = 6

ما دفعته سعاد  

 ريا  310=30+ 200+50+30=

أجمع بين القوسين ثم     9+2.7×4×3

 أضرب 

 أجمع          108+2.7

=110.7 

 

 أطرح بين القوسين أول 

 أضرب         9-0.8+1.8×7

 أجمع        63-0.8+1.8=

=64 

6×1=6 

3(+1×2) 

=3+2=5 

36÷4=9 

في حين أن   6÷ 24سمير حيث بدأ الحل بالقسمة 

في البداية وهذا غير صحيح حيث   2×6سامي أوجد 

يكون الضرب أو القسمة بدأ من اليمين أو  لبد أن  

 اليسار

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

أقلام   3ريا و   50اشترى أحمد حذاء بـ 

ريا، أوجد مجموع   5سعر القلم الواحد 

 7×7 ما صرفه أحمد في ذلك اليوم 

3×3×3 

8×8×8×8×8 

 عملية    32000000=2×2×2×2× 2 عدد عمليات البحث  = 

 968=8× 121لوحات = 8عدد المربعات في 

 مربع 

https://hulul.online/
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